

# Игра на переодевание

Детям будет очень интересно поиграть в настоящих нерях. Конечно, мы не предлагаем им обмазываться грязью или расписывать кресло краской. Но кое-что хулиганское сделать можно!

Предложите детям сделать самим себе неряшливый хулиганский образ: взлохматить волосы, вывернуть карманы наружу, застегнуть пуговицы рубашки вперемешку, надеть кофту наизнанку, а обувь — с левой ноги на правую, засунуть носок в нагрудный карман рубашки.

Пусть дети сами придумают смешные способы преображения. Для творческого азарта можно использовать аксессуары: шарфики, платки, шляпки, варежки и пр. Чтобы совсем маленьким было понятно, как менять образ, обсудите вместе разные варианты.

Теперь, когда у детей появились новые образы, поговорите о том, что у кого получилось. Можно поочередно приглашать каждого ребенка в круг и вместе отгадывать, что в нем появилось нового от семейства Неряхман.

Кто быстрее обнаружит все переделки очередного игрока? Чей образ вызвал больше смеха или раздумий?

Затем предложите придумать историю: что случилось с героем, почему у него такой вид? Как носок оказался в кармане рубашки, почему одна штанина задралась?

Это упражнение прекрасно развивает наблюдательность и навыки рассказа.